
ЗВІТ 
за результатами анкетування роботодавців 

“Оцінювання якості професійної підготовки випускників освітньої програми 

роботодавцями” 
 

Дата проведення анкетування: 2024 – 2025 н.р. 
 

1. Назва підприємства/організації, на якому Ви працюєте 

Київстар 
 

2. Форма власності підприємства/організації  

приватна 
 

3. Ваша посада   

Керівник структурного підрозділу 

 
4. Ваш загальний стаж роботи в галузі / стаж роботи на вище зазначеній посаді (роки) 

10 роки в галузі 

 
5. Скільки випускників ХНУ вищезазначеної кафедри працюють на 

підприємстві/організації?  (осіб) 

2 
 

6. Які з перерахованих нижче критеріїв є визначальними при прийнятті рішення щодо 

працевлаштування випускників ХНУ вищезазначеної кафедри на Вашому 

підприємстві/організації? (від 1 до 5 балів; 1 бал – взагалі не впливає, 5 балів – має вирішальне 
значення). 

наявність диплом бакалавра (магістра/спеціаліста) – 5 

наявність стажу роботи за спеціальністю – 3 
успішне проходження співбесіди – 5 

 

7. Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ, які працюють 
на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний 

рівень) . 

Відповідальність – 5 

Ініціативність – 5 
Організованість – 5 

Комунікативні навички -5 

 
8. Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ 

вищезазначеної спеціальності, які працюють на підприємстві/ організації. 

Рівень сформованості – належний рівень 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях – 5 
 

9. Які з перерахованих нижче заходів, на Ваш погляд, є найбільш ефективними для 

подальшого підвищення рівня професійної майстерності фахівців підприємства/ організації? 
виробничо-технічні курси – 50% 

спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності – 50% 

 
10. Оцініть ефективність співпраці підприємства/організації з кафедрою HR-інжиніринг 

у бізнес-економіці ХНУ  за напрямами   

проходження практик здобувачами вищої освіти – 100% 

участь у розробленні освітніх програм та навчальних планів -100% 
 

11. Які додаткові заходи, на Ваш погляд, необхідно для покращення підготовки 

випускників вищезазначеної кафедри на базі ХНУ? Будь ласка, дайте розгорнуту відповідь. 
При вивченні дисциплін більше уваги звертати на диджиталізацію. 

 


